

不抬杠

郭师傅在酒厂工作，能说会道；朱师傅跟郭师傅是同学，在饲料厂工作，憨厚老实。

有一天，他们几个老同学聚会，席间，大家推杯换盏，十分热闹。轮到朱师傅给郭师傅敬酒，郭师傅说什么也不喝，朱师傅找了很多理由劝酒，都被郭师傅挡了回去。

朱师傅当着众人的面，端起的酒杯

实在放不下来，颇有尴尬地说：“今天你说啥也得把这杯酒喝了！你在酒厂上班，早已被熏得会喝酒了，哪有酒厂的人不喝酒的呀？”

郭师傅立即反驳道：“我不跟你抬杠，你是饲料厂的人，怎么不吃饲料呀？”

大家顿时笑喷……

(伊川县 武巧霞)

想象力

一、绿帽子

语文课上，老师在给学生们讲想象力。他启发学生道：“如果提到绿色，你们首先会想到什么？”老师的话音刚落，一个男生便大声地说：“绿帽子。”

二、黑背狗

王老汉的儿子是大款，从城里给父亲带回一只狗。这只狗高大威猛，浑身黑光闪闪，王老汉非常喜欢。

有一天，一位朋友到他家串门，看到那只大黑狗便赞叹道：“这是一只好狗啊，德国的黑贝。”王老汉一听连忙

摆手说：“不是黑背，是通身黑。”

三、肯德基

一对乡下的老夫妇到城里来带孙子。一天，他们带着孙子转到一家肯德基店门口，孙子嚷嚷着要吃肯德基。老太太疑惑地说：“只听说过叫花鸡、卤水鸡，这肯德基到底是啥鸡呀？”

老头白了他一眼，说：“你这个土老帽，‘肯德基’当然是‘用来啃的鸡’呀！咱进去啃一口不就知道是什么鸡了吗？”

(老城区 李浩敏)

以文会友

像元帅

小儿子方七岁，常有惊人之语，令人忍俊不禁。

一天早起出门，我从衣柜里找衣服，左试右试都不如意，便对着一旁的儿子嘟囔道：“妈妈就没有一件好看的衣服！”

儿子随口说：“妈妈，我觉得哪件衣服都好看。”

这话受用，我心里正窃喜，他紧接着补充一句：“只不过你长得不好看！”

晕，狗不嫌家贫，儿不嫌母丑，老娘虽无倾城之貌，小子你也不能这么打击

为娘吧！

还有一次，儿子夸道：“妈，我发现你睡觉的姿势像一个人。”

“嗯？像谁呢？”

“像元帅！”

这小子不错，还知道几个元帅，看来书柜的书没给他白买。我嘴上谦虚，心里着急，问：“像哪个元帅？”

他狡黠地看着我说：“像天蓬元帅。”

天蓬元帅？啊？待我醒悟过来要抓他审问，他却一溜烟地跑了。

(西工区 马金丽)

重名恼

前一阵子，我迷上了一家汤馆的羊肉汤，隔三差五去喝上一顿。

那天早上，我正喝得津津有味，不远处一块黑板上的几行字把我怔住了：“讲究卫生，从杜绝小强做起。我们承诺：凡在本店发现小强踪影，一经核实，定有奖赏。”

我的脸突然红到了脖子根儿。要知道，俺的名字就叫“小强”。可俺与该店无关，他们怎能平白无故栽赃于俺，凭什么说俺来这里吃饭就影响卫生？我越想

越生气，趁着大家不注意，愤然离去。

回到家，我向妻子诉说了这一遭遇。妻子听罢，眼睛笑成了一条缝。

我大惑不解，老公受了污辱，妻子反倒这样喜滋滋。好大一会儿，她才止住笑说：“看你想到哪儿了，人家说的‘小强’，指的是四害之一的‘蟑螂’，跟你是风马牛不相及。亏你还是个大学毕业生，连‘小强’为何物都不知道！”

经妻子这么一说，我的脸更红了。

(吉利区 张建强)

把日子过成段子

段子

夸老婆

因为心情不好，我想找茬儿发泄一下，就气急败坏地冲老公嚷，他却不搭理我，默默地在客厅里收拾东西。

这时表姐来了，她了解情况后吃惊地说：“你有病啊？他多宠你呀！你有这样的好老公，让多少人羡慕啊，你还和他闹别扭？！”

听表姐夸他，我更加不服气，气冲

冲地说：“难道我就一无是处吗？”

老公接话道：“当然有，你是中国仅有、世界绝无的……”

他这样夸我，我有点儿不好意思了，心里悄悄地乐开了花，没想到他自顾自地继续说：“有这么完美的老公，还不知道珍惜，这不是中国仅有、世界绝无的笨老婆吗？”

(偃师市 苗君甫)

送礼物

我给老婆买了一套化妆品，可儿子却根本没有表示的意思。

走出超市，老婆终于忍无可忍地问儿子怎么回事儿，儿子说：“放心吧老妈，我给你的礼物早备好了，比我爸给你的要强N倍。”

我一听不乐意了：“你小子有几个臭钱就想显摆？”儿子嘿嘿一笑说：“我的礼物是金钱买不来的，是我的美好心愿，就是希望妈妈永远是我的好妈妈，而不是电影里说的‘臭三八’！”

(汝阳县 骆然)

QQ群：47148867

锯二胡

把段子过成日子

公告板

文苑老手进群
评稿热情倍增

听说以文会友QQ群经常开展群内授课评稿、群下聚会交流活动，洛阳网河洛文苑里的老写手们纷纷申请入群，仅两天时间，群内剩余的30多个名额全被占满。

3月6日晚是群内开展的第二次评稿活动，文苑里进来的老写手们积极参与，热情点评。特别是对几位刚入门的文友齐琪、张亚玲等人的稿子逐句逐段进行点评。这些都让大家参与的热情空前高涨，想贴稿请求点

评的文友更是不停地向管理员报名，有的甚至还没经管理员点名，就把文稿贴了进去。

点评结束的时间到了，不少文友抱怨时间太短。文友李斐说：“真的很感谢策划并组织评稿活动的朋友，让每一个人从中学到了对自己有益的写作方法，谢谢！”

之后，意犹未尽的文友们继续在群里交流写作经验。

——编者